

今日烟威·烟台重点

农民经济条件好了,可十里八乡找不到专业的英语培训班

不少农村娃进城市暑期班

本报烟台7月19日讯(见习记者 侯文强)19日是烟台市中小学放假的第一天,市青少年宫里的暑期培训班迎来了许多农村孩子,其中报名参加英语培训班的学生中有三分之一来自农村。一家培训机构的负责人表示,农民对教育越来越重视,但是农村地区的培训机构不能满足这一市场需求,现在来城里参加培训班的农村娃一年比一年多。

19日,烟台市中小学放假第

一天,莱山镇解家庄的王晓辉在妈妈的陪同下,来到市青少年宫报名参加了英语和跆拳道暑期培训班。晓辉今年秋天上初中,就要开始学习英语音标,晓辉妈妈觉得这时候是关键时期,可是在十里八乡都找不到专业的英语培训班,如果不来市里报班,晓辉在暑假里只能自己听点读机学习英语。

与王晓辉一起前来报名的还有他的4个同村小伙伴,大的十二三岁,小的八九岁,他们将像

城里孩子一样利用暑期学习各种知识。临近中午,来自解家庄的5位家长报完了班后聚在一起闲聊,谈起为什么要跑这么远来市里报班,一位家长说:“现在农村生活好了,也都重视孩子教育,但是附近只有寥寥几个数学、语文之类的辅导班。”晓辉妈妈接口说:“咱们不怕花钱,就怕孩子学不到东西,市里的培训班更加正规专业,相信孩子在这里能学到有用的知识。”

记者采访多家培训机构了解

到,市区的暑期班里有不少农村娃,而且近年来一年比一年多,其中英语培训班中的农村学生最多,差不多在三分之一以上,另外表演班、乒乓球班也有不少学生来自农村。烟台市青少年宫一家培训机构的市场主管刘先生解释说,随着农村经济条件逐渐改善,农民对孩子的教育越来越重视,但是农村地区的培训机构却不能满足暑期市场需求,家长们只能不辞辛苦地送孩子来城里上培训班。

香逸中央

打造奢华酒会

7月18日,广受关注的“香逸中央·东堤稀世臻品鉴赏酒会”在香逸中央全能贵族会馆隆重举行。本次活动是由深圳合正地产集团精心打造的烟台名品楼盘香逸中央联合烟台振华商厦顶级奢侈品牌万宝龙共同奉献的一场地产界饕餮盛宴。

吕天娇 摄



烟台至济州线刚起飞 西部旅游包机又上马

本报烟台7月19日讯(记者 张琪 通讯员 田南阳)烟台今夏频开旅游航线。19日,东航MU2647航班满载135名旅客正点起飞,前往韩国旅游胜地济州岛。据了解,今年夏天烟台机场还开通了烟台至西北5省区6个城市的旅游包机。据机场方面介绍,烟台机场将借助航空优势,大力发展烟台的旅游产业。

呼和浩特-烟台-济州航线是烟台继首尔、大邱、釜山、大阪、阿姆斯特丹、洛杉矶、香港、台北后开通的第9条国际、地区航线,也是山东省内第一条直飞济州岛的旅游航线。从烟台直飞济州岛仅需1小时40分,游客免签证,执护照即可方便出游。该航线的开通,为呼和浩特、烟台、韩国游客旅游观光提供了更加便捷的途径。

据了解,今年烟台机场有针对性地进行航线网络布局,先后开通和恢复了烟台至昆明、厦门、重庆、石家庄、长沙等地的航线,密切了烟台与西南中心城市的联系;在暑期开通了烟台至西北5省区6个城市的旅游包机,方便了东西部之间旅游和文化交流。这次呼和浩特经烟台至韩国济州航线的开通,也是烟台机场借助航空优势,配合烟台市大力发展旅游产业的重要举措。

据了解,烟台至济州航线每周一、五2班。执飞机型为波音737,具体时刻为MU2647航班11:30呼和浩特起飞,13:10到达烟台;14:00烟台起飞,15:40到达济州。返程航班,MU2648航班16:40济州起飞,18:30到达烟台;19:10烟台起飞,21:00到达呼和浩特。

○追踪报道
神秘“泡泡”
系垃圾沤烂所致

本报烟台7月19日讯(记者 曲是捷)《雨后山上流下神秘“泡泡”》一文见报后,引起烟台市环保局的关注,19日一大早,烟台市环境监察支队的工作人员见到报道后,便立即赶到了胜利南路南侧山坡。

记者随监察人员一起来到山坡上,由于雨过天晴,泡沫已消失得无影无踪,坡上雨水沿坡冲下的路径非常明显,树丛中杂草丛生,有一些遗弃的破旧家具等物品。一些住户告诉环保人员,在山上居住的有附近市场摆摊的、回收废旧物品的,都是平房,回收拆下的一些废品及生活垃圾等随手就扔在草丛里,近年来,回收废品的租房户越来越多,为此带来了很大的卫生隐患,夏天蚊蝇乱飞,一些垃圾在高温下腐烂。

经过现场调查走访,烟台市环境监察支队监察二科科长告诉记者,从现场的卫生条件及周边环境来看,初步确定这些泡沫是年久垃圾沤烂后,高温天遭雨水浸泡产生的泡沫。工作人员建议有关部门应尽早对山上环境进行综合治理,将垃圾清运走。